

Окно - опасность для ребенка



Следственный отдел (на правах управления) Следственного комитета Российской Федерации на комплексе «Байконур» предупреждает горожан.

В последние годы участились случаи падения детей из окон, с балконов квартир, и, к сожалению, такие происшествия не редко заканчиваются трагедией.

Так, в настоящее время следственным отделом проводится проверка по очередному факту падения с высоты из окна многоэтажного жилого дома малолетнего ребенка, который в

результате происшествия погиб. Обстоятельства и детали происшествия выясняются, по результатам проверки будет принято процессуальное решение.

В сентябре 2017 года на Комиссии по делам несовершеннолетних администрации г.Байконур рассматривалось поведение мамы, которая оставила двух маленьких детей в квартире без присмотра, уйдя на работу. Дети играли на подоконнике с открытой оконной рамой. По счастливому случаю и благодаря бдительным соседям удалось избежать несчастья.

Прискорбно, что несмотря на проводимую профилактику подобные происшествия продолжаются.

Статистика детских травм все больше пугает - среди ДТП, ожогов, отравлений и других несчастных случаев, которые могут произойти с маленьким человеком, травмирование при падении из окон, занимает отнюдь не последнее место.

Чаще всего из окон выпадают дети в возрасте от года (когда ребенок начинает ходить) и до пяти-шести лет. Зачастую это связано с широким распространением пластиковых окон, которые легко открываются. Если такое окно еще и снабжено антимоскитной сеткой, оно становится вдвойне опасным для ребенка. Он подсознательно воспринимает москитную сетку как защитный барьер, опирается на нее и может произойти непоправимое.

Уважаемые родители, помните, что детей маленького возраста очень привлекают окна. Они познают мир, им хочется постоять на подоконнике, посмотреть, что происходит за окном. Это должно происходить только при тактильной поддержке взрослых. Не разрешайте своим детям играть на

подоконниках. При наличии москитной сетки будьте особенно бдительны. Следите за тем, чтобы в присутствии детей окна были закрыты, проверьте запорные устройства, в случае, если они легко открываются, примите меры для блокировки запорных устройств. Примите меры к тому, чтобы у окна не было предметов мебели, которые позволят ребенку самостоятельно забираться на подоконник. И конечно необходимо сделать все, чтобы маленькие дети не оставались без внимания ни на секунду. Практика показывает, что малышу достаточно минутной самостоятельности, чтобы успеть забраться на подоконник, и эта минута может стать последней в жизни ребенка!

21 Сентября 2017

Адрес страницы: <http://baikonur.sledcom.ru/news/item/1165752>